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代號：00250
頁次：3－1

掩埋於地下的汽油貯存桶發生裂縫，使水滲入達到某一深度，如圖所示，而

汽油的比重（specific gravity）SG 0.66 。試求：（每小題 10 分，共 20 分）

汽油與水的介面處之壓力值。

貯存桶底部之壓力值。

壓力值請使用單位 kN/m2來表示，並以錶壓力（gauge pressure）作答。

（水的比重量為9.8 kN/m3）

給定二維流場之速度分量 ,u v ，分別為

2.3 0.6u x y  2.1 2.3v x y  

試問：（每小題 5 分，共 20 分）

此流場是否為不可壓縮流？

請問此一流場是否為穩態流場？

此流場是否為非旋轉流？

試求出流場中加速度向量分佈。
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代號：00250
頁次：3－2

在寬廣的兩平行板間，已知二維黏性流動之速度分佈為拋物線形，如

圖所示，即
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且 0v  ，其中 cU 為常數。請推導其對應的：

（每小題 10 分，共 20 分）

流線函數

速度勢

如圖所示，水柱以均勻速率 1V 4 m/s 自噴嘴噴出，水平的噴向一個葉片

（vane），並以 30  角轉向。請計算在不考慮重力與黏滯效應之條件下，

維持葉片固定所需之支撐力。（20 分）
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代號：00250
頁次：3－3

考慮一水平無摩擦底床且矩形斷面渠道，如圖所示，渠道中河水由右往

左流動，渠道中單位寬度流量為 38.0 m /s mq   ，在渠道中發生水躍現象，

在水躍位置的前後水深分別為 1 0.50 my  與 2 4.75 my  ，請計算此一水

躍現象所造成的能量損失 LH 。（20分）
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